

Ювидерм

Ювидерм – инъекционный препарат, с помощью которого можно значительно увеличить объем губ, скорректировать их контур, сглаживать мимические морщины и носогубные складки. Основой Ювидерм (Juvederm) является гиалуроновая кислота, филлер неживотного происхождения. ГК получается путем биосинтеза в клетках микроорганизмов, и по этой причине в ней не содержатся токсины и белковых примесей. Препарат чист в высокой степени, и поэтому почти нет никакого риска того, что могут возникнуть аллергические реакции. Нет никакой необходимости проводить предварительных тестов на чувствительность кожи. **Ювидерм (Juvederm), гиалуроновая кислота** поможет профессионально избавиться от эстетических проблем кожи, которые возникают из-за недостатка объема тканей у представителей как сильного, так и слабого пола.

Производство препарата Juvederm

Ювидерм (Juvederm) – медицинский имплантат, на основе гиалуроновой кислоты, который синтезируется штаммами бактерий вида *Streptococcus equi*, безвредных для человека. Производится многоступенчатая очистка, что придает препарату волокнистость структуры. Полностью соответствует требованиям европейских стандартов. Методом стабилизации повышается устойчивость ГК в живых тканях, в результате которого образуется прочная цепь молекулами. Эффективная и равномерная коррекция кожи достигается при хорошей очистке препарата от дополнительных включений.

С 1995 года французская компания Cogeal, можно сказать, лидирует в мировом рынке по производству препаратов гиалуроновой кислоты, которые успешно применяются не только в косметологии, но и в гинекологии, стоматологической хирургии, ревматологии, офтальмологии и урологии. **Инъекции Ювидерм** могут делать все желающие для изменения контурной линии губ или избавления от морщин и дефектов кожи. Нет возрастных ограничений. Любой взрослый человек может это себе позволить. Полное обезболивание обеспечивается местной анестезией. Но, все же, существует несколько противопоказаний. Нельзя проводить процедуру во время беременности, при травмах и воспалительном процессе в коже, в период лактации. На данный момент есть три вида препарата Ювидерм: Juvederm 18, Juvederm 24 и Juvederm 30.

Виды препаратов Ювидерм

Для наилучшего результата подбирается тип препарата Ювидерм врачом, и он индивидуален для каждого. С вводом Juvederm 18 заполняются мелкие мимические морщины на лбу, вокруг глаз и рта. Количество гиалуроновой кислоты в Juvederm 18 сведена к минимуму. В Juvederm 24 количество ГК чуть больше. Им ликвидируют поверхностные морщины среднего размера на уголках губ, на переносице и на щеках. Также можно скорректировать форму губ, сделав инъекцию как в верхние, так и в средние слои кожи. Самым большим количеством ГК обделен Juvederm 30. Им заполняют глубокие носогубные и марионеточные складки, изменяют овал лица, форму подбородка, увеличивают объем губ. Вводят в глубокие слои кожи.

Длительность эффекта после инъекций Juvederm

Длительность эффекта у каждого индивидуальна. Это зависит от возраста, особенностей кожи, пола, места инъекции. В среднем, эффект продолжается от шести до девяти месяцев. Иногда даже до одного года. Важно заметить, что в зоне губ эффект длится не больше шести месяцев. И объясняется это интенсивным кровообращением в губах. Побочные действия встречаются редко, но к их числу относятся воспаления и инфекционные процессы, отек. Проходят самостоятельно через несколько дней после процедуры.